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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí přátelé,

dovolte mi, abych Vás prostřednictvím této Výroční zprávy stejně jako každý rok informovala o dění v našem
Domově v uplynulém roce 2019.  

Výroční zpráva vzniká v období nouzového stavu státu, který byl vyhlášen vládou republiky s ohledem na 
celosvětovou pandemii koronaviru covid 19. Stačí málo a celý svět je naruby. Náš Domov, který se pyšnil svým 
vybavením hodně blízce připomínajícím skutečný domov, svým přístupem k rodinám a vzájemnou spoluprací, 
spojováním generací, mnoha společenskými a kulturními aktivitami, je najednou jiný. Domov je již více než měsíc
uzavřený, klienti nesmějí opouštět areál Domova, nesmí za nimi jejich rodiny, jejich blízcí, nemohou se společně 
stravovat, nemají žádné společné aktivity. Z interiérů Domova zmizely látkové ubrusy a dečky, vesměs všude jsou jen
holé povrchy, které lze dezinfikovat. Dezinfekce je teď naší hlavní vůní. Zaměstnanci se na klienty stále usmívají, ale
jejich úsměv je vidět jen na očích, protože na ústech a nose nosí roušky. Každému zaměstnanci je po příchodu do práce
změřena teplota, máme za sebou již několik sérií plošného testování zaměstnanců. 

Byli jsme nuceni přijmout mnoho opatření a změnit mnoho a mnoho zažitých zvyklostí. Domov, který jsme
všichni vnímali jako centrum pohody, klidu, lásky a ve kterém jsme plně respektovali individuální vůli a přání každého
jednotlivého klienta, je najednou jiný. Museli jsme si připustit, že v rámci ochrany života našich klientů, musíme 
fungovat jako režimové zařízení, že zkrátka ochrana zdraví a života musí dostat přednost před vším ostatním. 

V současné době ještě zdaleka nevidíme na konec. Vůbec nevíme, kdy bude možné opatření v Domově uvolnit,
kdy se život vrátí do běžných kolejí. Ale už nyní víme jedno – dlouho, dlouho nebude nic jako bylo dřív. Proto musíme
sebrat všechny síly, chuť a odvahu a společně tuto nelehkou dobu zvládnout.

V následující mimořádné kapitole se vám pak pokusíme přiblížit, jak společně prožíváme současné náročné
období. 

Tato výroční zpráva pak v dalším textu jen velmi zběžně zrekapituluje uplynulý rok 2019 tak, jak jste zvyklí 
a v letošním roce nebude mimořádně vydávána v tištěné podobě. 

Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka
V Horní Plané dne 24. 04. 2020
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NAŠE PLÁNY DO ROKU  2020

Do roku 2020 jsme již tradičně vstupovali s velkými plány. Naplánovali jsme vnitřní úpravu jednotného značení
budov, nové grafické značení budov, nové pojetí informačních nástěnek a tabulí. Plánovali jsme zbrusu nový koncept
volnočasových aktivit, náš nový tištěný časopis, který měl vycházet jako čtvrtletník. Ve společném stravování jsme chtěli
klientům i zaměstnancům nabídnout volbu ze dvou druhů jídel. Přihlásili jsme se prostřednictvím Asociace poskytovatelů
sociálních služeb k ověření kvality námi poskytovaných služeb pomocí Značky kvality. 

V oblasti investic máme naplánovaný nákup dvou nových vozidel, traktůrku, rekonstrukci chodby, automatické
otevírací dveře, nové polohovací postele a mnohé jiné.

A JAK NÁS ROK 2020 PŘEKVAPIL

Počátkem roku jsme rozběhli na plné obrátky přípravy na všechny naše plány do roku 2020. V únoru jsme se 
zapojili do soutěže redakce Deníku a DM Drogerie – projekt Propojujeme generace. Díky hlasování veřejnosti jsme svým
vítězstvím získali nárok na finanční dar, který jak pevně věříme, po skončení nouzového stavu také skutečně obdržíme.
Celý projekt se týkal naší spolupráce s dětmi, se Základní školou v Horní Plané. Výhra tak logicky patří nejen seniorům,
ale i dětem. S ohledem na současnou situaci snad budeme mít možnost naše vítězství společně oslavit v září.

A co bylo dál?
Na základě vyhlášení nouzového stavu a ostatních opatření vlády byl náš Domov dne 10. 3. 2020 uzavřen, vyhlásili

jsme zákaz návštěv, zákaz vycházení klientů mimo areál a mnoho a mnoho dalších omezujících opatření. Všechna tato
opatření přijímáme s úmyslem chránit životy a zdraví našich obyvatel. Jak konkrétně jsme tuto nelehkou dobu prožívali
a stále ještě prožíváme? 

Byl ustanoven krizový štáb, který se scházel každý den ráno. V současné době se krizový štáb schází 3x týdně 
a postupně budeme četnost porad snižovat, dle aktuální situace. V prvních dnech jsme po přijetí krizového plánu 
zodpovědně zrekapitulovali naše zásoby ochranných pomůcek. Pokusili jsme se ještě o rychlé objednávky u našich stálých
dodavatelů, ale zdaleka ne všechny pomůcky již v tuto chvíli byly na trhu dostupné. Sehnali jsme dostatek rukavic 
a nějakou přiměřenou zásobu dezinfekcí, nějaké ochranné obleky, tři ochranné štíty a dokonce i respirátory v řádu desítek
kusů. Nicméně jednorázové roušky jsme v tuto chvíli měli na zhruba 3 týdny běžného provozu. 

Jako celý svět jsme se tedy pustili cestou roušek textilních. Švadleny úplně nejsme a opravdu jsme v tuto dobu
měli všichni plné ruce práce. Museli jsme přehodnotit a změnit celý chod našeho Domova, všechny zažité zvyklosti, 

4 Domov důchodců Horní Planá  |  VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019  



zorganizovat permanentní dezinfekci všech prostor, ploch,
omezit manipulaci s hotovými penězi, poprat se s nedostatkem
personálu vzhledem k uzavření škol a školek, předzásobit se
potravinami, provozními věcmi, zkrátka na šité roušky jsme
sami nestačili. Hledali jsme a hledali, telefonovali, prosili 
a slibovali, až jsme našli anděla. Jedno dopoledne jsme tedy
z nových vyskladněných prostěradel sami nastříhali 150 kusů
roušek a pak během týdne nám je náš anděl ušil. Postupně
jsme doma roušky vyvařili, vyžehlili a postupně se roušky 
dostaly k těm nejpotřebnějším zaměstnancům v péči, 
k sestrám, kuchařkám a dalším, k nám všem. V tu dobu se
již ozvala i další dobrá duše a další roušky byly na cestě 
k nám. A pak již další a další a další, již nám vypomohly
i profesionální švadleny a firmy. 

Záměrně nebudeme v našem textu nikoho 
jmenovat a děkovat jmenovitě, mohlo by se stát, že 
bychom na někoho zapomněli. To rozhodně nechceme. 
Vážíme si moc každé i malé pomoci, každého ochotného 
člověka, každé milé duše. Děkujeme tak za roušky, 
respirátory, ochranné štíty, dezinfekci, germicidní lampu,
květiny, multimediální tablety, finanční podporu, velikonoční
mazance a jiné dobroty, voňavá ruční mýdla, ochranné 
pomůcky, milá slova, zkrátka za všechnu vaši podporu. 
Podpora jednotlivců a firem byla a stále je veliká, je 
obdivuhodné, jak se umíme semknout a společně pomáhat,
když je to třeba.

Děkujeme za skvělou spolupráci a podporu Krajské
hygienické stanici, Krajskému úřadu Jihočeského kraje, 
Asociaci poskytovatelů sociálních služeb, Nemocnici Český
Krumlov, Městu Horní Planá, starostovi obce Kájov a jiným
okolním obcím.

V tuto chvíli jsme si víc, než kdy jindy uvědomili, 
že postarat se o sebe musíme hlavně sami, že není možné
spoléhat na politiky, na stát, na úředníky. Rozhodně to není
výtka, každý v této době dělal, co mohl a co uměl. Sami 
dobře víme, že není vůbec jednoduché řídit a rozhodovat 
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v době nouzového stavu, organizovat logistiku a nákupy ochranných pomůcek na trhu, který vlastně nefunguje. Chceme
jen říct, že ani my jsme nezaložili ruce do klína a nečekali, že se o nás někdo postará. Zvládli jsme a zvládáme sami nebo
za pomoci dobrých duší sehnat dostatek potřebných ochranných pomůcek, zvládli jsme a zvládáme organizovat 
bezproblémový a klidný chod Domova. Moc nás těší vzájemná solidarita v oblasti sociálních služeb, vyměňujeme si se
spřátelenými organizacemi rady, kontakty, tipy kde co sehnat a koupit, kde získat jaký grant, jaký dar. 

A hlavně nezapomínáme na naše klienty, hovoříme nimi, provádíme je touto neklidnou a těžkou dobou, jsme
jim oporou, jsme na blízku. Víme všichni, že klientům je smutno, chybíte jim vy, jejich rodiny, jejich blízcí. Realisticky
víme, že rodinu nikdy nahradit nemůžeme. Víte všichni dobře, že v současné době již máme naučené „setkávání za
oknem“, snažíme se organizovat videohovory klientů s rodinami. Ale moc a moc si přejeme, abychom dohlédli na konec,
aby se život v Domově pomalu začal vracet k normálu. Bohužel tušíme, že stejné jako dřív to asi dlouho nebude.  Zatím
nevíme, co nás čeká v dalších dnech. 

Máme všichni jedno velké přání – zůstat zdraví, ochránit od nemoci covid19 naše klienty a udržet si zdravou
mysl a fyzické síly. Držte nám prosím palce a myslete na nás, ať se nám všem společně podaří zvítězit. Ať se můžeme
společně opět potkat v červnu na mši, nebo třeba až v září na loučení s létem, nebo jen tady, u nás, na chodbě. Vám všem
moc děkujeme za podporu, trpělivost, dary, dobré slovo, myšlenku …. 

Já bych jako ředitelka chtěla z celého srdce poděkovat svým zaměstnancům. Vím již dlouho, že pracuji se skvělým
týmem, ale v krizové situaci se více než kdy jindy odhalí povahy lidí. A já jsme na svoje holky a kluky vážně pyšná!
Jsou to lidé na svém místě, ochotní, obětaví, nezmatkují, nedohadují se, pečují dál s láskou a obětavostí. I když již 
začínáme být všichni unavení, i tak u nás panuje dobrá nálada, všichni děláme, co můžeme a pod rouškami se 
usmíváme. 

Vidíte nám to na očích ….
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Název organizace: Domov důchodců Horní Planá
Adresa: Komenského 6, 382 26Horní Planá
Identifikační číslo: 006 65 746
Právní forma: příspěvková organizace
Statutární zástupce organizace: Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka
telefon: +420 380 738 115, +420 380 700 121
e-mail: brezinova@ddhplana.cz
www: www.ddhplana.cz
facebook: Domov důchodců Horní Planá

Zřizovatel organizace: Jihočeský kraj
Adresa zřizovatele: U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
Identifikační číslo zřizovatele: 708 90 650
www: kraj-jihocesky.cz

Identifikační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb MPSV ČR: 3146752 (viz. http://iregistr.mpsv.cz) 
Identifikační číslo poskytovatele zdravotních služeb (IČZ): 33561000

Aktuální kontaktní údaje na jednotlivé osoby naleznete na našich stránkách.
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ORGANIZAČNÍ ČLENĚNÍ 
A PERSONÁLNÍ OBSAZENÍ

Domov důchodců Horní Planá se člení celkem na
šest úseků.
l Ekonomický úsek 

– zajišťuje veškeré administrativní, ekonomické,
pokladní,  mzdové a majetkové agendy spojené 
s chodem celého Domova. 

l Stravovací úsek
– zajišťuje celodenní stravu pro naše klienty, 
nepřetržitě,  sedm dní v týdnu. Jídelníčky jsou 
sestavovány podle zásad zdravé výživy s ohledem na
zdravotní stav a věk našich obyvatel. 

l Provozní úsek
– stará se o bezproblémový chod domova po stránce
technické (opravy, údržba, stavby, revize, kotelna
a jiné). Pod provozní úsek patří také pracovnice 
prádelny a nově i pracovnice úklidu a recepce.

l Zdravotní úsek
– zajišťuje veškerou zdravotní péči o naše klienty. 
Do tohoto úseku jsou po reorganizaci zařazeny 
všeobecné sestry a pracovníci přímé péče na pozici
terapeut. 

l Pečovatelský úsek
– je i po reorganizaci stále úsekem s největším 
počtem zaměstnanců. Tento úsek zajišťuje veškerou 
ošetřovatelskou péči o naše klienty.

l Sociální úsek 
– zajišťuje všechny činnosti spojené s nástupem, 
pobytem a ukončením pobytu klienta v Domově,
tvorbě a dodržování standardů kvality v sociálních
službách, vedení individuálního plánovaní, volno-
časové vyžití našich obyvatel. 

8 Domov důchodců Horní Planá  |  VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019  



CHARAKTERISTIKA ČINNOSTI

Domov důchodců Horní Planá je organizací zřízenou za účelem poskytování pobytových sociálních služeb dle
zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, v platném znění (dále jen zákon). Poskytuje služby v rozsahu dle ustanovení
§ 49 zákona – Domovy pro seniory. Nabízí pobytovou péči osobám, jejichž situace vyžaduje z důvodu snížené 
soběstačnosti pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Dolní věková hranice pro přijetí do našeho Domova je 50 let věku. 

VEŘEJNÝ ZÁVAZEK – POSLÁNÍ DOMOVA

Veřejný závazek Domova důchodců Horní Planá byl zformulován jako základní dokument, sloužící především
pro orientaci stávajících a potencionálních budoucích uživatelů služeb tohoto zařízení, jejich rodin i dalších zájmových
skupin – místní samosprávy, sponzorů, laické i odborné veřejnosti. Jedná se o materiál, ze kterého se odvíjí všechny další
vnitřní normy Domova a kterému obsahově odpovídají poskytované služby.

Posláním Domova důchodců Horní Planá je poskytnout podporu občanům, kteří mají zejména z důvodu 
vysokého věku a zhoršeného zdravotního stavu sníženou soběstačnost a nemohou již žít v domácím prostředí (pomoc
jim nemůže být zajištěna jejich rodinou, terénními ani ambulantními sociálními službami). Občanům zajišťujeme 
základní potřeby a vytváříme takové prostředí a podmínky, aby nešli do domova svůj život dožít, ale mohli žít aktivním,
běžným způsobem života a prožili zde důstojné a co nejklidnější stáří.
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SOCIÁLNÍ PÉČE

Sociální služba je poskytována na základě smlouvy o poskytnutí služby sociální péče uzavřené mezi 
Domovem a klientem. Za pobytové služby poskytované v Domově hradí obyvatel Domova úhradu za ubytování, 
stravu a péči poskytovanou ve sjednaném rozsahu. Maximální výši úhrad za ubytování a stravu stanoví prováděcí 
právní předpis – vyhláška 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, 
v platném znění.

KAPACITA A VYBAVENOST

Zájemcům o naše služby je poskytováno ubytování ve třech pavilonech, ve kterých je zajištěna kompletní 
bezbariérovost tak, aby naše služby byly dostupné všem klientům, bez ohledu na jejich aktuální zdravotní stav. 

Naše služby jsou poskytovány celoročně, nepřetržitě. Ubytování je výhradně v jednolůžkových (23) 
a dvoulůžkových (41) pokojích. Značná část pokojů je vybavena kompletním sociálním zařízením, případně alespoň
WC. Kapacita našeho zařízení byla v roce 2019 celkem 105 lůžek, od roku 2020 máme kapacitu sníženou na 100 lůžek.

Ve vlastním provozu zajišťujeme našim klientům stravování, praní veškerého prádla a úklid. 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Pro klienty jsou připravovány kulturní akce vlastní (zábavy, táborák, výlety, grilování na terase apod.) i akce 
zajištěné prostřednictvím uměleckých agentur. Při kulturních a ostatních akcích jsou využívány společenské prostory,
hlavní jídelna a zahrada. Pokračujeme v koordinované spolupráci s místní základní školou, jejíž žáci k nám pravidelně
docházejí v rámci výuky. Cílem je seznámit žáky s životem seniorů a vzájemně propojit tyto věkově odlišné skupiny. Pro
seniory je tato spolupráce velmi motivující, jednoznačně jim návštěvy dětí přinášejí radost a potěšení. A pro mladou 
generaci je setkávání se seniory tou nejlepší školou do dalšího života. 

Do aktivit je již tradičně zapojena i recepce Domova, která se stala jedním z vyhledávaných míst, kde si mohou
obyvatelé našeho Domova zahrát karty, člověče, nezlob se či jiné společenské hry, společně si popovídat u čaje nebo kávy
nebo společně sledovat televizní program či poslouchat oblíbené písničky. Na recepci také probíhá pravidelná ranní
aktivita – čtení z denního tisku.
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OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE

Přímá obslužná péče jako je pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při přijímání stravy nebo 
podpora soběstačnosti a pohybové aktivity uživatelů našich služeb je zajištěna 
pracovníky v sociálních službách. 

Ošetřovatelský personál se snaží v rámci svých časových možností věnovat
obyvatelům Domova i po stránce jejich aktivizace a vyplnění volného času, 
pečovatelky jsou společnicemi na povídání, předčítají knihy, doprovází klienta na 
vycházky do zahrady nebo do města. Všechny pečovatelky jsou klíčovými pracovníky
pro svých 3 až 5 klientů, kterým se věnují v rámci individuálního plánování.

V rámci ošetřovatelské péče je náš Domov vybaven mnoha pomůckami na
polohování, antidekubitními matracemi, speciálními antidekubitními křesly 
určenými na vyvezení imobilních klientů třeba i do zahrady. Ošetřovatelský 
personál důrazně dbá na aktivizaci jednotlivých klientů, jejíž součástí je i pobyt 
klienta v zahradě nebo i vycházka do městečka Horní Planá.

Pracujeme s nosným konceptem našeho Domova, kterým je celistvý 
pečovatelský koncept Smyslové aktivizace. Ten je doplněn konceptem Bazální 
stimulace. Tím naplňujeme naši dlouhodobou vizi péče – pečujeme s láskou, úctou 
a respektem.

SMYSLOVÁ AKTIVIZACE®
Koncept Smyslové aktivizace® je cílená, na potřeby orientovaná komplexní

péče a podpora seniorů, velmi starých a demencí postižených osob. Smyslová aktivizace
vede k pochopení vlastní hodnoty každého člověka, jeho potřeb a zájmů, protože
pokud známe potřeby, můžeme probudit zájem, pomoci stárnout a doprovázet.
Tento koncept se stal základním a stěžejním konceptem celé práce Domova a základní
prvky konceptu musí respektovat a v praxi uplatňovat každý zaměstnanec Domova.

BAZÁLNÍ STIMULACE®
Koncept Bazální stimulace® patří k nejpopulárnějším pečovatelským 

konceptům v zahraničí. Koncept poskytuje vhodné podněty pro psychomotorický
vývoj člověka, stimuluje vnímání, komunikaci a hybnost. Tento koncept je 
specifickým konceptem pro ošetřovatelskou péči, základní prvky konceptu však
musí respektovat a v praxi uplatňovat každý zaměstnanec našeho Domova.
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ZDRAVOTNÍ PÉČE

Komplexní zdravotní péče v Domově je zajišťována
v nepřetržitém provozu zaměstnanci Domova – všeobecnými
sestrami. Sestry poskytují obyvatelům Domova potřebnou 
a indikovanou zdravotní péči, dohlíží nad podáváním léků,
zajišťují klientům léky, zdravotní materiál, zdravotní 
pomůcky.  Komunikují s praktickým i odbornými lékaři, 
zařizují veškeré formality týkající se zdravotní péče. 

Lékařskou péči našim klientům zajišťuje v oblasti
praktického lékaře Nemocnice Český Krumlov. Do Domova
dojíždí i odborný lékař v oblasti psychiatrie a neurologie. 

Od roku 2017 též spolupracujeme se zubní ordinací
MUDr. Klinovské. 

HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE

Domov skončil své hospodaření v roce 2019 
s vyrovnaným rozpočtem. Celkový přehled o příjmech 
a výdajích a našem hospodaření naleznete v přílohách č. 1 a 2.

INVESTIČNÍ ČINNOST

V roce 2019 se nám v rámci schválených investičních
akcí podařilo kompletně zrekonstruovat prostory a plochy
před hlavním vchodem do Domova. Přibylo nám tolik 
potřebné parkoviště, venkovní osvětlení, plocha s přístřeškem
na kontejnery, altán před recepcí.
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KONTROLNÍ ČINNOST

Uvnitř organizace byla v průběhu celého roku zajišťována předběžná, průběžná i následná vnitřní kontrola všech
finančních operací. 

Žádná z externích kontrol provedených v naší organizaci v roce 2019 neshledala závažné nedostatky.
Jako každý rok též byly provedeny pravidelné kontroly v oblasti bezpečnosti práce, požární ochrany, revize 

přístrojů a jiné techniky.

PODĚKOVÁNÍ

I v roce 2019 nám pomohli svým finančním příspěvkem některé obce a města regionu. Všem patří náš velký dík.
Takto získané finanční prostředky vždy použijeme na přímou úhradu akcí zaměřených na spokojený život našich obyvatel. 

Na tomto místě se také sluší poděkovat konkrétním dárcům, fyzickým osobám. Ale s ohledem na platnost 
Obecného nařízení EU o ochraně osobních údajů tak v této Výroční zprávě udělat bohužel nemůžeme. Tedy děkujeme
všem společně, bez konkrétního uvedení jmen, ale rozhodně děkujeme s vděčností a radostí!

Poděkování patří i dětem ze Základní a mateřské školy v Horní Plané a v Černé v Pošumaví. Děti se nám 
každoročně starají o různá pěvecká a taneční vystoupení.  

Též děkujeme všem dobrovolníkům, kteří si našli cestu do našeho Domova a pomáhají našim obyvatelům. 

Naše velké poděkování však patří také rodinám a blízkým našich klientů za to, že s námi spolupracují 
a podílejí se tak na naší péči o své blízké. Nikdy bychom nedokázali o naše klienty pečovat tak dobře, kdyby se 
do péče nezapojila i rodina. Velká úcta těm rodinám, které to vnímají stejně. 
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ZÁVĚR

Na předchozích stránkách jste se mohli ve stručnosti seznámit s chodem našeho Domova v roce 2019. Závěrem
chci poděkovat všem zaměstnancům za profesionálně a kvalitně odvedenou práci, jejich trpělivost a obětavost. 
Obyvatelům našeho Domova chci poděkovat za jejich důvěru a spolupráci při hledání dalších námětů na zlepšování 
našich služeb.

Věřím, že nám všichni zůstanete nakloněni, že náš Domov bude získávat nové a nové příznivce, že naši klienti
budou u nás spokojeni a že zaměstnanci budou dobrým kolektivem, plným porozumění, pochopení a optimismu. Věřím,
že náš Domov je a nadále bude skutečným DOMOVEM.

VÝROČNÍ ZPRÁVA DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Při podávání informací se řídíme zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Výroční zpráva
za rok 2019 dle § 18 citovaného zákona:

Počet podaných žádostí o informace: 0
Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti: 0
Počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 0
Počet stížností podaných podle § 16 a počet zpoplatněných žádostí o informaci: 0

V uvedeném nejsou zahrnuty informace, které svým charakterem nenaplňují definici citovaného zákona. Jedná
se například o dotazy novinářů, které jsou řešeny v návaznosti na aktuální tématiku, nebo běžné informace 
a dotazy telefonicky vyřizované pracovníky Domova.

Text zpracovala: Ing. Bc. Renata Březinová
© Domov důchodců Horní Planá

Grafické zpracování:  TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o.,  Černá v Pošumaví
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PŘÍLOHA č. 1

Rozbor nákladů – rok 2019

501 spotřeba materiálu 5 379 628,53 Kč 
z toho například:

spotřeba potravin 3 499 301,95 Kč 
zdravotní materiál 248 414,06 Kč 
čistící materiál 486 725,78 Kč 
prádlo ložní atd. 75 051,88 Kč 
spotřeba paliv 699 777,00 Kč 
spotřeba PHM 51 800,00 Kč 
všeobecný materiál 206 821,52 Kč 

502 spotřeba energie 1 544 343,39 Kč 
z toho například:

vodné, stočné 488 514,00 Kč 
elektrická energie 1 029 578,00 Kč 
plyn 7 830,00 Kč 
nakoupené teplo 18 421,39 Kč 

511 opravy a udržování 587 069,12 Kč 
512 cestovné 17 138,00 Kč 
518 ostatní služby 1 351 359,25 Kč 

z toho například:
telefonní poplatky 46 405,56 Kč 
odvoz odpadu 152 539,43 Kč 
služby PC (správa sítí, software…) 257 250,53 Kč 
ostatní služby 895 163,73 Kč 

521 Mzdové náklady 26 310 000,00 Kč 
524 Soc. a zdravotní pojistné 8 784 926,00 Kč 
525 Jiné soc. pojistné 109 674,00 Kč 
527 Zákonné sociální náklady 767 998,46 Kč 
538 Jiné daně a poplatky 3 894,00 Kč 
542 Penále a pokuty –        Kč 
551 Odpisy hmotného majetku 3 102 712,00 Kč 
549 Ostatní náklady 18 021,00 Kč 
558 Náklady z dlouhodobého majetku 321 662,13 Kč 

CELKEM NÁKLADY 48 298 425,88 Kč 
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Rozbor výnosů – rok 2019

602 výnosy z prodeje služeb 24 670 996,92 Kč
z toho například:

úhrady za pobyt a stravu 13 408 603,00 Kč 
příspěvek na péči 8 169 099,00 Kč 
výnos z fakultativních služeb –         Kč 
úhrada VZP 1 164 337,05 Kč 
úhrada VOZP 525 926,50 Kč 
úhrada ZP MV 650 185,36 Kč 
vlastní výnosy 752 846,01 Kč 

603 výnosy z pronájmu 6 000,00 Kč 
648 čerpání fondů 431 712,60 Kč 
649 ostatní výnosy z činnosti /za emise, pojistné, věcné dary/ 4 229,67 Kč 
662 úroky 2 200,89 Kč 
672 dotace MPSV 16 472 000,00 Kč 
672 příspěvek zřizovatele na provoz 5 600 000,00 Kč 
672 příspěvek na provoz – ost. USC 105 000,00 Kč 
672 Výnosy z transferů – odpisy 1 006 285,80 Kč 

CELKEM VÝNOSY 48 298 425,88 Kč 

PŘÍLOHA č. 2

Stav bankovních účtů ke dni 31. 12. 2019 
170156286/0300 – hlavní účet Domova vedený u ČSOB 5 451 699,12 Kč
262631208/0300 – účet FKSP vedený u ČSOB 284 477,27 Kč

Stav fondů ke dni 31. 12. 2019 
Rezervní fond 341 965,53 Kč
Fond investic 2 144 578,23 Kč
Fond odměn 0,00 Kč
Fond kulturních a sociálních potřeb 309 977,93 Kč
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